

成都大运会正式比赛日鸣锣开战

中国代表团首日斩获四金

本报讯(记者谢晨)昨天是成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式举行之后的首个正式比赛日,11个项目的比赛全面展开,总计产生17枚金牌。东道主中国大学生体育代表团如愿在武术男子南拳比赛中由曹茂园摘得本届赛会的首枚金牌,单日总计收获四金两银两铜,在奖牌榜上暂居次席。

昨日上午在成都城北体育馆内,曹茂园以9.770的最高分获得男子南拳项目比赛冠军,如愿夺得本届大运会的首金,也为中国大学生体育代表团赢得开门红。在之后的武术项目比拼中,宋翠芳以9.666分摘得女子南刀金牌,金哲典以9.723分获得男子长拳冠军,陈小丽以9.753分斩获女子太极拳金牌,中国香港选手许得恩夺得男子太极剑冠军,女子长拳金牌归属印尼选手。

射击赛场,中国队在女子10米气手枪团体比赛中摘银,印度队夺金;在女子10米气步枪团体赛中,中



国队收获季军,冠亚军分属韩国队和匈牙利队;邢航在女子10米气步枪个人赛中摘铜,印度选手、美国选手分获金银牌;女子10米气手枪个人冠军也归属印度选手。

跆拳道男子个人品势赛,胡明达获得亚军,韩国选手包揽男、女个

人品势冠军。柔道项目比拼,日本选手包揽女子48公斤级、52公斤级以及男子60公斤级、66公斤级四个项目的冠军,女子57公斤级金牌归属韩国选手。

上图 曹茂园在比赛中。
新华社记者 贾浩成摄

成都大运会网球赛事挥拍

多国选手点赞“成都元素”

新华社成都7月29日电(记者孙哲 王春燕)29日,成都大运会网球项目比赛开赛。来自美国、日本等多个国家的运动员对记者表示,成都是一座现代化的城市,熊猫、川菜等当地元素更是吸引力十足,他们期待在赛场上取得佳绩。

早在2016年,美国选手泰勒·约翰逊就曾有机会来成都参加当时举办的国际网联青少年大师赛。遗憾的是,当时她因伤未能成行。“这次终于来到了成都,这对我来说很特

别。很高兴能够代表美国队参赛,我会享受在这里的每一刻。”

来成都之前,日本球员莉萨·里乌就对大熊猫充满兴趣。她告诉记者,全队打算在大运会结束后组团去看大熊猫。

“成都是一座非常现代化的城市,有些出乎我的预料。”莉萨·里乌说,“昨晚的开幕式让我非常激动,希望我的首次大运会之旅能取得好成绩。”

此时,与盛夏的成都相反,位于



南半球的南非正值冬季。首次来到中国的南非球员约翰内斯·库切很快适应了新环境,他告诉记者,自己迅速喜欢上了成都当地的川菜等美食。“这是我的第一届大运会,我希望能够在比赛中提高自己。同时,我也想关注水球等一些有意思的项目,想交到来自世界各地的新朋友。”他说。

成都大运会网球项目全部比赛将在8月6日结束,共产生7枚金牌。

日本派二线阵容出战亚运会

中国男女排争金压力减轻

本报讯(记者谢晨)日本排协近日公布日本男、女排出战今年杭州亚运会的12人参赛名单,两支队伍基本上以新老结合的二线阵容构成。对于东道主中国男、女排来说,主场争金的压力着实减轻了一些。

出战杭州亚运会的日本女排由副

攻老将岛村春世领衔,二传手岩崎历书担任队长,自由人目黑优佳、边攻手中川美柚二人也曾入选日本女排一线阵容,主教练由吉原知子担任。将出战杭州亚运会的日本男排由主攻手柳田将洋出任队长,接应二传手位置上的西山大翔实力不俗,自由人高桥和

幸等球员也参加了今年5月底与中国男排的热身赛。

对于中国女排来说,日本女排无疑是在杭州亚运会上争取卫冕的最大对手,而对手派出二线阵容,无疑将大大降低对中国女排的冲击力。中国男排5月在日本曾与日本男排二队热身三场,当时还赢下了一场五局鏖战,对于日本男排的二线阵容并不惧怕。不过对于中国男排来说,杭州亚运会的争冠路上远不止日本男排这一个强劲对手。

世界泳联官方社交媒体盛赞覃海洋

“蛙泳之王”目标锁定奥运会

本报记者 谢晨

正在日本福冈进行的2023年世界泳联世界游泳锦标赛接近尾声,中国队在本次比赛中表现最为抢眼的选手无疑是男子蛙泳运动员覃海洋。24岁的他包揽男子50米、100米、200米全部三个单项决赛的金牌,还帮助中国队夺得男女4x100米混合泳接力项

目决赛的冠军。世界泳联在官方社交媒体上称赞道:“覃海洋,蛙泳之王!”

在世界泳联的历史上,从来没有一名运动员能在同一届世锦赛上包揽50米、100米和200米蛙泳冠军。覃海洋做到了!他还在福冈世锦赛上打破一项世界纪录,六次改写亚洲纪录。在200米蛙泳决赛结束后,创造历史的覃海洋坦言:“我的赛前目标就是拿到蛙

泳三枚金牌。200米决赛挨着库克还是有压力的,但我相信自己的速度,相信自己的拼劲。对于创造的世界纪录我并没有想太多,确实意外又惊喜。”

对于覃海洋来说,本届世锦赛大放异彩不会令自己放慢前进的脚步。“拿到金牌之后,它就是过去式了。我还是始终会把每一次比赛都当作全新的挑战。”

虽然前进的道路充满波折,但覃海洋在自己的第四次世锦赛上终于爆发。不过,他依然保持着谦虚与低调,直言“现在叫我‘世界蛙王’还有些早,奥运会才是我的终极目标,打破100米蛙泳世界纪录是我的梦想”。

ATP500汉堡公开赛实现突破

张之臻首进巡回赛四强

本报讯(记者张璐璐)北京时间7月28日晚,ATP500汉堡公开赛展开男单1/4决赛的争夺。中国球员张之臻延续良好竞技状态,以2比0战胜德国球员阿尔特迈尔,职业生涯首次打进ATP巡回赛男单四强。这也是中国大陆男子球员首次跻身ATP500级别赛事四强。

张之臻在今年温网之后留在欧洲继续参加红土比赛。在瑞士举行的ATP250格施塔德公开赛首轮出局后,张之臻参加了在德国举行的ATP500汉堡公开赛。半决赛,张之臻将对阵塞尔维亚球员杰雷。

体育彩票开奖公告

超级大乐透第23086期

中奖号码							
前区(35选5)							后区(12选2)
出球顺序	35	20	03	11	15	11	07
开奖结果	03	11	15	20	35	07	11
本期中奖情况							
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计				
一等奖	基本	6注	10000000元	60000000元			
	追加	2注	8000000元	16000000元			
二等奖	基本	54注	313987元	16955298元			
	追加	21注	251189元	5274969元			
三等奖	201注	10000元	2010000元				
四等奖	469注	3000元	1407000元				
五等奖	11418注	300元	3425400元				
六等奖	17042注	200元	3408400元				
七等奖	26040注	100元	2604000元				
八等奖	547789注	15元	8216835元				
九等奖	6118323注	5元	30591615元				
合计	—	—	149893517元				

注:派奖规则详见中国体彩网超级大乐透派奖公告。

本期全国投注总额为311653031元。864979868.30元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年9月27日,逾期作弃奖处理。

排列3第23200期

开奖结果:	5	1	4
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	19633注	174注	1040元
组选6	229094注	1517注	173元

本期全国投注总额为52339808元,天津地区销售额为653414元。

排列5第23200期

开奖结果:	5	1	4	9	8
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计		
排列5	113注	100000元	11300000元		

本期全国投注总额为19033030元,152729345.26元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年9月27日。

半全场胜负第23109期

开奖结果:	1	3	0	1	1	0	0	1	3	3	1	3
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金									
一等奖	0注	0注	0元									

4场进球彩第23109期

开奖结果:	2	1	1	1	1	0	1	0
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金					
一等奖	477注	4注	2851元					